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1. Ktoré prvodisla su rieSenim nerovnice?
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2. Vypocitajte:
a) 35 % z 520 kg

b) kol’ko % je 208 km z 320 km
¢) ¢islo, ak 42 % z toho ¢isla je 63

3. Vypocitajte, ak viete, Ze platip | | Q:

a) suCet uhlov P ae

b) rozdiel uhlov e a 8

. Vypocitajte:

{[(1—2)2—2]2—2}2 ~
1-(5-3)2

. Pani Alzbeta ma pri dome zihon v tvare rovnobeZnika. Jedna jeho strana ma dizku
5,2 m a prislu$na vySka meria 20 dm. Najviac kol’ko priesad paprik méZe pani AlzZbeta
zasadit’ na tento zahon, ak na jednu priesadu pripada 25 decimetrov $tvorcovych?

1 1 1 5
. Vypocitajte a vysledok vyjadrite v zakladnom tvare: >3 : (Z + E) =

. Cez prazdniny bolo 159 ziakov svidnickych zakladnych $kol ubytovanych v troch
rekreaénych chatach oznacenych A,B,C. V chate B bolo ubytovanych o 8 Ziakov viac
ako vchate Aavchate C o014 Ziakov viac ako v chate B. Kolko Ziakov bolo
ubytovanych v jednotlivych chatach?
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8. Graf predstavuje zastipenie Ziakov ZS vo Svidniku. Odpovedajte na dané otazky:

IX. |

VIII.

VII.
Vi H pocet chlapcov
V.
" M pocet Ziakov
I11.

a) V ktorom ro¢niku bolo najviac ziakov?
b) V ktorom ro¢niku bolo najviac chlapcov?
¢) V ktorom ro¢niku bolo najviac dievcat?

d) Kol'ko % tvorili diev¢ata v ro¢niku, v ktorom bolo najviac dievéat?

9. Plavecky bazén ma tvar kvadra s dizkou 45 m, $irkou 15 m a hibkou 2,5 m. Kol’ko

hektolitrov vody je v bazéne, ak je bazén naplneny do 2/3?
10. Zjednoduste vyraz a uréte jeho hodnotu, ak x =2: 3+[2x—-6+(5x—8)] =

11. Strany trojuholnika maji dizky v pomere 2 : 4 : 5. NajdlhSia z nich m4 4,5 cm.
Aké dlhé su zvySné strany trojuholnika? Aky je obvod trojuholnika?

12. Dva traktory by vyorali zemiakové pole za 8 hodin. Za aky ¢as by vyoralo toto pole 5
traktorov s takym istym vykonom?



